



嘉藥萬聖變裝趴 完成闖關獲彩蛋

一年一度的萬聖節即將到來，你準備好扮演的角色了嗎？嘉南藥理大學角色扮演交流社帶你闖關體驗，享受萬聖節新奇魔幻氛圍，還有彩蛋可以拿，好康不斷！

隨著疫情慢慢穩定，熱鬧的萬聖節氛圍也跟著回溫，嘉藥角色扮演交流社聯手校內漫畫研究社、創作與自媒體社、中醫社、羽球社、單車社、擊劍社、嘉儒文化樂學社、嘉藥儀隊社、水上活動社、管樂社、競技拉拉社等12個學生社團，共同舉辦萬聖節角色扮演及闖關活動，除了傳統萬聖節變裝活動外，另規劃了9道闖關遊戲，讓參加的同學體驗完全不一樣的聖誕活動。

萬聖裝扮闖關活動來自各社團的巧思，每個社團依照自身特色設計遊戲關卡，通過所有關卡就能獲得限定all pass糖及通關印章，集滿所有印章可獲得額外獎勵。參加變裝活動的玩家可於變裝後至各關卡進行trick or treat不給糖就搗蛋，主辦單位準備了限量禮物-結合12社團特色的環保杯袋，送給完成所有關卡的玩家。

負責策畫該活動的陳信豪同學表示，過去兩年受疫情影響，很多活動都無法順利舉辦，終於迎來疫情舒緩，當然要趁萬聖節活動拉近社團之間的感情與同學參與社團的熱情，參加的校內同學可以盡情裝扮自己喜歡的角色，好好享受萬聖節的熱鬧氣氛，也讓同學對於角色扮演交流社能多一點認識。

校方表示，隨著疫情的舒緩，嘉藥校內各項活動已紛紛開始進行，除了萬聖節闖關趴，接下來還有演唱會及聖誕節等一系列熱鬧活動。嘉藥非常重視並鼓勵學生參加正向的社團活動，因為經過社團活動能培養同學團隊合作、溝通協調的能力，也能刺激問題思考、活動企劃



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

乃至於人脈建立的軟實力，進一步讓學生累積更多資源及營造健康的生活形態。